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Εκδήλωση μνήμης της Ι.Μ. Φθιώτιδος για τα 50 
χρόνια Τουρκικής κατοχής στην Κύπρο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Με μία συγκλονιστική εκδήλωση από το Ωδείο της 
Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος «Γερμανός ο Μελωδός» 
ολοκληρώθηκε η προπασχάλια περίοδος πνευματικής 
προετοιμασίας για την Αγία και Μεγάλη Εβδομάδα στην 
Ιερά Μητρόπολη Φθιώτιδος και στην πόλη της Λαμίας.

Στο κατάμεστο Αμφιθέατρο του Πνευματικού και Διοικητικού Κέντρου της Ιεράς 
Μητροπόλεως Φθιώτιδος, παρουσία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Φθιώτιδος 
κ. Συμεών, Προέδρου και Ιδρυτή του Ωδείου, η παιδική-νεανική χορωδία που Ωδείου 
με την επιμέλεια του Διευθυντού του Ωδείου κ. Ανδρέα Ιωακείμ, ο βυζαντινός 
γυναικείος χορός με την επιμέλεια του καθηγητή κ. Ανάργυρου Βλάχου και ο 
παραδοσιακός γυναικείος χορός με την επιμέλεια της καθηγήτριας κ. Ευαγγελίας 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1123
https://orthodoxianewsagency.gr/category/mitropolitiko_ergo/ι-μ-φθιώτιδος/
https://orthodoxianewsagency.gr/category/mitropolitiko_ergo/ι-μ-φθιώτιδος/


Γούβαλη απέδωσαν ύμνους και θρήνους της Αγίας και Μεγάλης Τεσσαρακοστής 
και της Μεγάλης Εβδομάδος συνοδεία της ορχήστρας του Ωδείου «ΓΕΡΜΑΝΟΣ ο 
ΜΕΛΩΔΟΣ» με την επιμέλεια του Διευθυντή της ορχήστρας κ. Δημητρίου Λόζου. 
Την εκδήλωση παρουσίασε η καθηγήτρια κ. Φωτεινή Περώνη.

Η προπασχάλια Εκδήλωση της Ιεράς Μητροπόλεως είχε τον τίτλο: «Ανάστα Πατρίς 
μου» και αποτέλεσε μία εκδήλωση μνήμης αφιερωμένη στην συμπλήρωση 50 ετών 
από την τουρκική εισβολή στην Κύπρο στο πλαίσιο των εκδηλώσεων, τις οποίες 
σύμφωνα με απόφαση της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος δύνανται να 
διοργανώσουν οι κατά τόπους Ιερές Μητροπόλεις της Εκκλησίας της Ελλάδος, 
αποδίδοντας σεβασμό και τιμή στην αιματοβαμμένη και πολύπαθη Κύπρο.

Επίκαιρα αποσπάσματα από Κυπρίους κυρίως λογοτέχνες απήγγειλε με 
παραστατικό τρόπο η ηθοποιός κ. Λουκία Μιχαλοπούλου, ενώ οι θρήνοι και τα 
παραδοσιακά κάλαντα προερχόταν από την πλούσια μουσική μας παράδοση και 
κυρίως η μουσική παράδοση της Κύπρου, τραγουδώντας και ψάλλοντας το «ξόδι» 
του Θεανθρώπου.

Την εκδήλωση επισφράγισε με τον πατρικό του λόγο ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών, ενώ χαιρετισμό απηύθυνε ο Πρόεδρος του 
Συλλόγου Κυπρίων Λαμίας κ. Ιωάννης Σωτηρίου.

Μεταξύ των εκατοντάδων παρευρισκομένων την εκδήλωση τίμησαν με την 
παρουσία τους: ο Βουλευτής Φθιώτιδος κ. Γεώργιος Κοτρωνιάς, η Ευρωβουλευτής 
κ. Ελίζα Βόζενμπεργκ, ο Δήμαρχος Λαμιέων κ. Πανουργιάς Παπαϊωάννου, ο Γενικός 
Διευθυντής Σύγχρονου Πολιτισμού του Υπουργείου Πολιτισμού κ. Γεώργιος 
Κακαβάς, η Δημοσιογράφος και υποψήφια Ευρωβουλευτής κ. Βίκυ Φλέσσα, ο 
εκπρόσωπος της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδος κ. Χρήστος Ταξίδης, καθώς και 
εκπρόσωποι φορέων και συλλόγων του τόπου.
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